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АРЕШТОВАНИЙ ПИСЬМЕННИКА з РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ 
ПІТОНІ СШКЛЕЙРА. 1

РЕВІЗІЇ СЕРЕД МАПНЕРІВ В ; СТРАЙК ТРАНСПОРТОВИХ
РОБІТНИКІВ В ІСПАНІЇМІЖ СОМТСЬКЮ РОСІЄ» І ВЕЛИКО» БРИТАНІЄЮ німщьких новій СКОШП.

РОЗПОЧАЛИСЯ ПЕРЕГОВОРИ. БАГЦНЛЬОНА, h. мая. 
Провінцюнальна поліція в чи- jСтрайк 'транспортових робігнн

СИДНЕП, H. С-. 15. мая.Економічний стан Радянської 
України.

На Всеукраїнській партійній 
конференції тов. Раковський 
прочитав доклад про величез
ні успіху економічного відро
дження України. Продовольчі 
і транспортові труднощі в знач 
ній мірі ухилені, озимина дій
шла до рівня 1915 року, про-

ЛОС ЕНДЖЕЛЕС. Кал., 16. ; 
цвітня. — Вчера арештовано в 
Сен Педро відомого соціаліст 
тичного письменника Антона 
Сіиклейра і трох його товари
шів за спробу устроїти мітінг 
під голим небом. Аптон Сін-

Депе-
ша з Одеси доносить, що мо-

МОСКВА, 17. мая.
елі ЗО людей зробила вчера ків щораз поширюється і мно- 
наїзд на головну кватиру 26. то ипиіих робітників виходить 

Мани на страйк в симпатії до страй-
31 СТОРОНИ СОВІТСЬКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА ПЕРЕГОВО- ;>яки на німецьких корабля* в 

РИ ВЕДЕ В ЛОНДОНІ ЛЕОНІД КРАСІН. “Юнайтедтамошнім порті проголосили 
страйк на знак протесту7 проти 
нападу капіталу на Совітську 
Росію, маючи тут на думці уль 
тімат Великої Британії до со
вітського правительства.

На домагання страйкерів де
котрі кораблі вивісили червоні 
прапори з чорними стяжками.

ГІізиійше моряки устроїли 
похід вулицями міста, підчас 
котрого ,Heç.iM червоні прапо
ри. Похід закінчився масовим 
мітінгом, на якім бесідники

дистрікте
Воркерс" в Глейс Бей, H. С.. куючих. ,

В Толедо вийшли на страйк 
і робітники заняті при едєктри-

та на доми поодиноких членівцего не треба розуміти так, що 
Бритійці вдоволяться чимось 
меншим від того, чоґ'о жада
ють.

Міні-
стер заграничних справ Корзон 
і совітський посол Леонід Кра- 
сін мали нині довгу конферен
цію над 6ритійськимч'десять- 
дяевним ультіматом до Совіт
ської Росії. Це е перша з се
рій сесій, на котрих будхться 
робити старання по приятель- 
ськи полагодити спірні питан
ня між Великою Британією і 
Совітською Росією.

ЛОНДОН, 17 мая. екзекутиви юнії.
Всюди переведено основну І ці і місто находиться в темно- 

ревізію і забрано між иншим ті. Перед-домом одного фаб- 
великий червоний прапор, я- ртЦ&гІГ'вибухла бомба і в на
кип несено підчас першомай-1слідок того переведено много 
ського свята в Глейс Ьеіі, та арештовань. 
велику скількість літератури. !

Дальші ревізії переведено'
] нині по полудим в Вйтней Пір, 
де захоплено літературу в чу
жій мові, яку мається перекла
дати на англійське.

клейр почав читати своїм при
ятелям на публичнім місці
вступ до американської кон-. г . дукція сільського господар-
ституцн і сейчас всіх їх ареш-' 1 ства в минулому році досягла.

не рахуючи скотоводства, 575 
міліонів золотих рублів. Тепе
рішнії й рік дасть значно біль
ше. Легка індустрія досягла 
50і1;, довоєнного часу. Раков- 

|ський також зазначив про 
і зріст впливів Комуністичної 
Партії на Україні, що полек-
шує відроджуючу діяльність Майнері в Поркюпайн, Оит.,

“Роста”.

Бувший премієр Лойд 
Джордж висловив вдоволення 
і такого 'оповіщення і сказав," 
шо він думає, що правитель- 
ство повзяло розумне рішення.
Другий бувший премієр ІЗЄКВ1Т 
заявив, що він годиться зі всім 
тим, що сказав Лойд Джордж.

Десятьдневний ультімат, ви- В кульоарах кружляють по
сланий Ьританіею до совіт- голоски, що речинець ультіма- 
ського правительства. творить ту буде продовжений єще на 
підставу переговорів. Нако- десять днів. 
лм-6 не прийшло до порозу- Дж. Рамсей МекДоналд, про
міння над всіми точками ульті- відник опозиції, розпочав де- Докові робітники в Гамбургу 
мату, бритійсько - російський j бату сильним атаком на прави- * на страйку.
торговельний договір був би |ТЄЛЬСТВЄННУ політику, В ЯКІЙ J.і AMbw « і , 1о. мая. Доко-

ві робітники в цім місті вий
шли нині на страйк, відкинув
ши пропозицію судової арбі
тражі та підвижку платні о 300 
марок на годину.

Вся транспортова робота зі- 
стала застановлена і кораблі 
не ладуються ані це виладову- 
ються.

товано та завезено на поліцію.! 
їх оскаржується о нарушенпя 
спокою і слинювання руху. За 
зложенням $500 долярів запо- МайнерІ в долині Саар вернули 

до роботи.

СААРБРУКЕН, 16. мая. — 
ІІятьдеснть тисяч маИнерів ву
гля в долині Саар, які вий
шли в січнії на страйк, верну
ли нині до роботи діставши 
підвижку платні.

руки їх випущено на волю.
Розправа проти них відбудеть 
ся 15. червня.

В Сен Педро відбувається 
тепер страйк докових робітни
ків. Власти арештували там 
600 страйкерів та їх симпати-і 
ків і заборонили публичні мі-] 
тінгн. Аптон Сінклейр робив Школи на Катеринославшині. Майнерська юнія в Поркюпайн j 
спробу устроїти мітінг в іме- 
ни арештованих страйкерів.

закликали до створення Ра
дянської Републики, що про
стягалася би від Владивосто
ку аж до Рену. голосують над страйком.уряду.

К0БАЛТ, Онт., 16. мая.

Новий комуністичний процес 
у Львові.

В останних днях цвітня від
бувся у Львові новий комуніс
тичний процес. Обжалованих 

комуністичну 
Вільгельма Гершдерфера засу
джено на 3 роки, а Хакі Штай- 
нівну на 10 місяців тяжкої вяз- 
ниці.

розпічне завтра голосованняВ Катеринославському пові
ті вчиться 9.500 (на ЗО",, біль
ше минулого року). В губер
нії функціонує 3.202 школи, в 

, тому числі 1.954 школи соц. 
виховання, 25 професійних 
шкіл і 243 школи по ліквідації

над страйком. Причиною цего 
кроку є відмова властителів 
копалень . иідвисшитїі платню 
робітникам.

зірваний і це, Крвсін вірить, він приписує всі клопоти між 
могло би привести до війни, і Великою Британією і Совіт-

Іською Росією тому фактови, 
що совітське правительство не 

je признане.
Він попросив правительство 

ЛОНДОН, 16 мая Роналд предложитн документальні до- 
МекНейл, мідсекретар для за- кази своїх оскаржень проти 
граничних справ, оповістив Совітів і заявив, шо відпо- 
вчера в парламенті, ацо між відь Росії створила дорогу для 
Великою Британією і Совіт- полагодження спору через 
ською Росією не прийде с«ій-і міжнародну конференцію, 
час до зірвання зносин. Він 
дальше здави», шо зачнуться 
переговори через совітського 
представника Леоніда Красіна, 
який находиться на іалерії і; МОСКВА, 16. мая. — Укра- 
лрнслухується дебатам.

МекНефт оповістив в імени ство 
правительства, що міністер за- Корзона, бритійського міні- 
граничних справ Корзон є го
товий вести переговори з Кра- 
сіном, і шоби дати Красіновн 
змогу скомунікуватися з своїм 
правительством в Москві, ре
чинець, поданий в бритінськім 
ультіматі до Сов. Росії, буде
продовжений. Але, сказав він,-Великою Британією.

Кількасот членів "I.W.W." в 
Сен Педро арештовані.Роналд МекНейл каже, шо не 

прийде до зірвання зносин.
агітаціюза

Щоби не допустити до кон- 
фіскати майнів і фабрик фран
цузькими властями, німецькі

СЕН ПЕДРО, Кал., 15. мая.
Поліція в Лос Енджелес а- | неписьменносте.^. Разом в гу- 

решувала тут вчера кількасот 6epHjj нараховується учнів _
членів "Промислових Робітни- 163 301. Губвиконком ухвалив власники в Р>Р‘ продають їх 
ків Світа", коли вони відмови-; „очати кампа‘нію І]0 ліквідації поз,рноА ЧУЖИМ Ф'Рмам-

неписьменности серед ШКІЛЬ- р 
ного віку.

Z-. .X.

лися розходитися з вулиць.
Трох японських моряків роз

стріляно за перевіз кому
ністичної літератури.

ТОКІО, 9. мая.—По поворо
ті з Владивостоку японського 
воєнного корабля "Ніссіна" а- 
рештовано і передано під вій
ськовий суд 17 моряків, підо
зрілих о прихильність до ко
мунізму.

І Іотверджено також вістку, 
шо перед відїздом того кораб
ля розстріляно двох япон
ських моряків і одного офіци- 
ра, обвинувачених за перевіз 
комуністичної літератури.

ТАНЦІ! - ЗАБАВА! - ТАНЦІ!25 арештовано з головного за
ряду “І W W.”Нота Радянської України до 

Англії.
Східно-галицькі рекрути вті

кають на Україну.ЛОС ЕНДЖЕЛЕС, 15. мая. 
— Підчас наїзду поліції на го
ловну кватиру “Промислових1 
Робітників Світа" в Лос Ен
джелес арештовано вчера 25

ЗАХОДОМ СПІЛЬНОГО КОМІТЕТУ ВСІХ УКРАЇН
СЬКИХ РОБІТНИЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ В ВІННІПЕГУ

--------- відбудеться ---------
Краківський "Iluxtrowu 

ну Kiirjer t'odxienny ’' з дня 24. 
цвітня доносить, шо з 12. пол-

! інське радянське правитель- 
вислало ноту до лорда

В СУБОТУ, ДНЯ 19-ГО МАЯkv кавалерії; стаціонованого в 
робітників. їх оскаржується о околицях Рівна, втік.іо більше! 
кримінальний синдикалізм.

стра заграничних справ, і колі
ні ноти до Рамсея МекДонал- чим 100 українських рекрутів 

Страйк в порті успішний, j зі Східної Галичини на Радян-
I ську Україну і там вступило до ; 
Червоної Галицької Армії.

В ГАЛІ СТАИМАНА (на розі улиць Ендровс І Селкірк)
да, провідника робітничої опо
зиції в англійськім парлямен- Величава ЗабаваКорабельний рух в Сен Пед

ро, портовім дкетрікті Лос Ен
джелес, є цілковито застанов-1 
лений від 25. цвітня, це є від Яковлєв про Східну Галичину.

ті, висловлюючи надію, шо не 
прийде до зірвання зносин між 
Радянськими Републиками і

тоді, як розпочався генераль
ний страйк "Промислових Ро
бітників Світа".

Заступник народного комі
сара закордонних справ Радян
ської України Яковлєв у роз
мові із співробітником "Ро- 
ста" заявив:

Хрестоносиий похід на радян
ські републики.ВІДОЗВА КОМУНІСТИЧНОГО ІНТЕРНАЦІОНАЛУ ДО 

РОБІТНИКІВ СВІТА.
Добірна музика під проводом т. Гуцуляка. — Холодні 

намити і смачна перекуска.

ПОЧАТОК ТОЧНО О ГОДИНІ 8. ВЕЧЕРОМ.

ВСТУП: ДЛЯ МУШИН 50 ц. ДЛЯ ЖЕНЩИН 35 ц. 
(включно з вортекс).

Приходіть громадно і запрошуйте з собою своїх 
знакомих І приятелів.

Буржуазна преса доносить,
що бельгійський кардинал Політичний страйк ‘I.W.W. ..децизія радн дмбасадорів 
Мнпгіь помістив н п.тнім < 1. відбуваються успішно. децизія і ади АмоасадорівМерсіє помістив в однім з днев нас не інтересуе На „ротязі 4
ник,в заклик до ‘Ліги Націй , ЩІКАҐО, 12. мая. - Звіт го- останних років ми пізнали вар-! 
шоби вона зорганізувала “хре- ловної кватири “I.W.W.” ви- тість ВСЯКих децизій. Децизія
стоноснии похід проти радян- казуе- що в страйку, проголо- Ради Дмбасадорів має таке
ськйх републик. шенім цею організацією, бере значіння,

j участь найменше 100.000 ро- 3|я ради народних комісарів в
бітників. Москві про прилучення Абіси-

Як сказано в звіті, цей Hj; до Італії, як що аж моглиб 
j страйк є першим політичним таку децизію ухвалити. Дуже 

За відомостями "Журнал 1н- страйком в історії америка

50 тисяч комуністів в Берліні 
відпроваджають на стацію 

тіло Воровського.

Робітники не можуть оставити 
замордовання Воровського 

без відповідм.

/

як наприклад деци-Після
великої демонстрації тіло Во-

МОСКВА, 16. мая. - В звяз- БЕРЛІН, 17. мая. 
ку з замордованням совіт
ського представника в Льозан- ровського, замордованого со
ні Воровського Третий Інтер- вітського представника на 
націонал видав до робітників льозанській конференції, опу- 
світа загальний поклик, в ко- стило вчера вечером Берлін і є

нині в дорозі до Москви. Пять- 
десять тисяч німецьких кому-

УВАГА! В КОРИСТЬ НАШОЇ ПРЕСИ! УВАГА!Радфедерацію принято до Все- 
світної зелізничої спілки.

ЗАХОДОМ ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКОГО КРУЖКА 
ПРИ УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ

------— відбудеть ся

ле, шо Польща,знаючи трева-
дустрієл" міжнародна зелізни- ськсуо робітництва. Страйк /he ^сть таких децизій, залила 
ча спілка одноголосно ухвали- має на шли підвисшення плат-
ла резолюцію про допущення ні або сповнення якихось ин-^ жандармами. Але центральний 
Радянської Росії в число чле- ших

трім каже: "Цей кривавий ви
лов Не може бути полишений 
вами без відповіли".

Апель закликає до сильній-

хідну Галичину військом і

ьістів йшли за трубною від 
совітської амбасади до зеліз-, шв спілки. 

шої організації ^бротьби, що- ничої стації. Караван, який віз 
би привести до успіху рево-1 трупну, був обведений черво- ________
люції на^ сході і заході. Він^у- ними прапорами,- тої місії з Москви, побут фран- но на західні стейти Злучених щі без волі населення і волі
важає бритійського міністра цуського генерала Фоша в Держав і обіймає портових, Радянської України не має зна-
заграничних справ Кордоне го- думають в Москві про за- Польщі, акція російських ре- нафтових, будівельних і ліси- ЧШня. Нарід російський і укра- 
ловним -інспіратором антант- иордодаяня Воровського. акціонерів за границею, — все вих робітників. їнський переконані, що насе-
ськнх заходів в Льоаанні. що- * це факти, які дають підставу Найуспішнійше відбуваєть- лення Сх. Галичини ніколи не
би не допустити до російсько-j МОСКВА, 12. мая. — Вістка здогадуватись, шо аліянтн чи- ся страйк лісових робітників.
турецького зближення, і каже про замордовання в Льозанні |СЛЯТЬСЯ 3 можливістю нової В стейті Вашінггон праця в лі- Польщі. Для нас є ясне, що
пфо недавнє бритійську ноту Воровського викликала ве- спільної акціі проти радян- сах зовсім застановлена; в децизія Радн Дмбасадорів до-
до Совітської Росії так. ,-тнкс обурення не лише серед ських Републик, скоро тільки стейтах Орегон і Каліфорнія веде до нового конфлікту між

"Корзон домагається, щоби урядових кругів, але і се- лрцйде відповідна нагода. на 80%. Велика активність совітськими репубдиками і 
не піддержували руху за|ред широких робітничих мас.

В НЕДІЛЮ, ДНЯ 20. МАЯ, В УКР. ГОВ. ДОМІдомагань щодо условин уряд радянських републик у 
праці, але виключно освобо- Москві а також населення У- 
дження політичних вязнів. і країни заявляє категорично, 

Страйк є поширений голов- шо визначення кордонів Поль- КОНЦЕРТ
ЗІ СЛІДУЮЧОЮ ПРОГРАМОЮ:

Честь Lзгодиться на прилучення до
1. Інтернаціонал —
2. До бою т~т —
3. Люблю дивитися 
4 Робочий народе

- 5. Друга група мандолініст о*.
6. Мені тринайцятий минало
7. Друга група мандоліністоіс.

---------ь — — відспіває міщаний хор
— — — віддекдемуе В. Л.

дуст, відспівають М. Попович і К. Кирстжж 
— — еіддеклемуе М. Шевців

ми “Известия” згадхючи ІТрО пр/являється також серед ро- Польщею", 
свободою в Індії і Єгипті, але і Вістку подала совітська преса Замордовання Воровського, бітників в стейтах Монтана і
така пропаганда дідом як за- в надзвичайних виданнях, які складають моральну відвічаль- Айдаго.
стрілення Воровського зроби- рідко КОЛИ тепер ПОЯВЛЯЮТЬСЯ. щСТЬ за морд В першій мірі 

.ла більше для Сходу, ніж це Совітська преса, коментую- на фашізм взагалі, відтак на
чи замордовання Воровського. швейцарське правительство,- я- 
наводнть цілий ряд фактів, які ке не дало достаточної охоро-1 
дають підставу підозрівати а- ни для членів совітської місії,,
ліянтів, що вони готовляться дальше на правительства вели- ська окупаційна влада у Льво- В останні дні здоровля пос-
до нової інтервенції проти Ра- ких буржуазних держав, які ві арештувала 85-літного укра-:ла Луцкевича значно погірша-
дянських Републик. Замордо
вання Воровського, недопу
щення совітської делегації на

нідлеклямує Д. Ьойко

І
Український посол до поль

ського сойму Марко Луц- 
кевич захорував.

Волинське “Українське Жит- 
ПРАГА, 22. цвітня. — Поль- тя" з 29. цвітня повідомляє:

Насть IL

8. Перша група мандолонкток.
9. Учітеся брат* мої —Арештовання Роианчука 

у Львові.
будо-б МОЖ.1ИВИV зробити для 
Третого Інтернаціоналу".

ЛЬОЗАННА, 12. мая. — 
Швейцарське правительство рі
шило депортувати члена совіт
ської місії Аренса, який був 
прострїдений Конрадим і на
ходиться тепер в шпиталі. 
Причиною депортований е це, 
що. Аренс обвинувачував швай 
царське правительство за зло
чин, який поповнив Конраді.

«ідспйие К. Кирстюк
10. Перша група мандоліністок. -— — — — — — — — —
11. В іаю зеленім — дует — відспівають П. Лотоцькнй і К Кирстюк
12. Чи се тії черевички
13. Пригода — —
14. Козак відїзджае —

відспіває жіночий жор 
— еіддеклемуе С. В. 
відспіває мішаний хор

15 Вперед, вперед.піддержують 
вицьку агітацію, а вкінци на 
російських контрреволюціоне
рів за границею, які ще даль
ше лродовжають свою агіта
цію за новою інтервенцією 
проти Радянських Републик.

протибольше- інського діяча Юліяна Роман- ло, до чого причинились події 
чука за це, що він дня 18. мар- в соймі і арешт. Лікарі призна- 
та 1923 р. проводив на Свято- .ти у нього початок сухіт і ддя- 
юрській горі у Львові присягу, того заборонили йому на дея- 
шо Галицька Україна належить кий час працю. Тепер пос. Лу-

цкевич находиться на ліченню.

ПРИХОДІТЬ ВСІ ЯКНАЙЧИСЛЕННЇЙШЕ!
ПОЧАТОК ТОЧНО О ГОДИНІ 8М ВЕЧЕРОМ.

ВСТУП 3« ДОБРОВІЛЬНИМИ ДИШИ!
мирову конференцію в Льо
занні, ультімативна нота Ан
глії до Совітської Росії, від
кликання лотиської торговель-

до української держави.


